



ImoCon 
UTILAJE CONSTRUCȚII EDILITARE

De peste două decenii, compania ImoCon ajută la modelarea viitorului proiectelor de construcții, furnizând doar utilaje de ultimă generație, tehnologii de top livrate de giganți din industrie, lideri de piață în domeniile lor.

SPRIJINIRI GONFLABILE

SPRIJINIRILE GONFLABILE Flexshield sunt o soluție inovatoare și utilă pentru a proteja persoanele care lucrează în șanțuri și tranșee. Având o greutate redusă și fiind ușor de instalat, pot fi o alternativă mai bună la metodele tradiționale.

Materialul textil 3D acoperit cu cauciuc utilizat pentru a fabrica sprijinirile gonflabile Flexshield oferă o combinație bună de rezistență și flexibilitate. În general, acest tip de tehnologie pneumatică poate fi deosebit de utilă în situații în care siguranța este o prioritate. Este important ca utilizatorii să urmeze instrucțiunile de instalare.

Sprijinirile Gonflabile Muststop® Flexshield au o greutate mai mică de 20 kg, ceea ce le face ușor de manevrat și de instalat, fără necesitatea echipamentelor speciale. Acest lucru reduce timpul și costurile implicate în instalarea și demontarea acestor sprijiniri în șantierele de construcții.





Sunt folosite pentru blocarea temporară sau permanentă a țevelor în timpul lucrărilor de întreținere sau de reparații. Fabricate din materiale rezistente la apă, sunt disponibile în dimensiuni și forme variate, pentru a se potrivi cu diferite diametre și forme de țevi.

Musthane

OBTURATOARE PNEUMATICE PENTRU CONDUCTE

OBTURATOARE PNEUMATICE PENTRU CONDUCTE – Pot fi comandate în funcție de necesitățile specifice ale proiectului. Musthane are experiența și expertiza necesară pentru a oferi obturatoare pneumatice de țevi adecvate pentru diverse aplicații și fluide. Aceste obturatoare pneumatice sunt fabricate din materiale de înaltă calitate, care asigură o etanșare sigură și durabilă.

Forma: în funcție de țevă se pot alege forme pătrate, ovale sau circulare.

Dimensiune: Musthane produce obturatoare pneumatice de țevi standard pentru diametre de până la 1200 mm, iar pentru diametre mai mari, produce obturatoare pneumatice de țevi personalizate din cauciuc pentru a se potrivi cu dimensiunile specifice ale țevii.

Fluidul de contact: sunt fabricate din materiale rezistente la produsele chimice și substanțele agresive pentru a asigura o etanșare adecvată și sigură a conductelor.

Presiune: Musthane produce obturatoare pneumatice pentru diverse presiuni, începând de la 0,5 bar pentru testele de scurgere ale conductelor în domeniul salubrității și până la 3 bari pentru gama standard. Pentru presiuni mai mari de zeci de bari și pentru țevi cu diametru mare > 2m proiectează și produce obturatoare pneumatice la comandă.



SCAN ME

